Integritetspolicy
www.sophiahemmetrehabcenter.se värnar om besökarnas integritet och följer därför en strikt integritetspolicy. Den förklarar hur vi samlar in och använder cookies och hur vi skyddar användarnas integritet. Om du har några frågor om denna hantering är du alltid välkommen att kontakta oss på info@sophiahemmetrehabcenter.se
Användning av cookies och andra mätverktyg
Vi använder cookies för att underlätta användningen av våra webbplatser. En cookie är en liten textfil som skickas från vår webbserver och som sparas av din webbläsare. Cookien hjälper till att känna igen vilken typ av innehåll och vilka sidor som besökts på våra webbplatser. Informationen som sparas kan vara uppgifter om hur våra läsare har surfat på och använt våra webbplatser, om vilken webbläsare våra läsare använder, vilka sidor våra läsare har varit inne på.
Vi använder statistik i samlad/aggregerad form om användare/trafik och trafikleverantörer. Sådan statistik innehåller dock aldrig någon form av personlig information. Allt är anonymt. IP-adresser sparas inte i vår databas som lagrar beteende på webbplatsen, därför kan informationen om dig aldrig kopplas samman med din identitet. 
Syften
· Låta systemet känna igen återkommande användare för att kunna anpassa hur webbplatsen designas.
· Utveckla och förbättra webbplatsen genom att förstå hur den används så vi kan underlätta för dig att röra dig på webbplatsen 
· Beräkna och rapportera användarantal och trafik.
Ibland använder vi tredjepartscookies från andra företag för att göra trafikmätningar och för att förbättra funktionaliteten på webbplatsen. Vi använder ibland pixlar och genomskinliga gif-filer. 
Så förhindrar du att cookies lagras
Du kan radera cookies från din hårddisk när som helst, men detta gör att dina personliga inställningar försvinner. Du kan också ändra inställningarna i din webbläsare så att den inte tillåter att cookies sparas på din hårddisk. Detta försämrar dock funktionaliteten på vissa webbsidor och göra att visst innehåll och vissa funktioner inte är tillgängliga.
Hantera cookies
Du kan hantera dina val kring cookies via din webbläsares inställningar. Hur detta görs beror på vilken webbläsare du använder. Observera att om du väljer att stänga av cookies kommer du inte att kunna ta del av alla funktioner på siten. 
Ändring	
Vi kan från tid till annan komma att ändra denna integritetspolicy för att följa lagstadgade krav samt vår egen praxis för insamling och behandling av data.
